



新华通讯社主管
中国证券报有限责任公司主办、出版
证券市场信息披露媒体

2021年11月20日 星期六
A叠 / 新闻 16版
B叠 / 信息披露 64版
本期80版 总第8229期

中国证券报 金牛理财周刊

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信 赖 的 投 资 顾 问

习近平在第三次“一带一路”建设座谈会上强调 以高标准可持续惠民生为目标 继续推动共建“一带一路”高质量发展

●新华社北京11月19日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日在北京出席第三次“一带一路”建设座谈会并发表重要讲话，强调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，以高标准、可持续、惠民生为目标，巩固互联互通合作基础，拓展国际合作新空间，扎牢风险防控网络，努力实现更高合作水平、更高投入效益、更高供给质量、更高发展韧性，推动共建“一带一路”高质量发展不断取得新成效。

中共中央政治局常委、国务院副总理、推进“一带一路”建设工作领导小组组长韩正主持座谈会。

座谈会上，国家发展改革委主任何立峰、外

交部部长王毅、新疆维吾尔自治区党委书记陈全国、江苏省委书记吴政隆、中国远洋海运集团有限公司董事长万敏、正泰集团股份有限公司董事长南存辉、中国国际经济交流中心总经济师陈文玲先后发言，结合实际介绍工作情况，提出意见和建议。

在听取大家发言后，习近平发表了重要讲话。他强调，8年来，在党中央坚强领导下，我们统筹谋划推动高质量发展、构建新发展格局和共建“一带一路”，坚持共商共建共享原则，把基础设施“硬联通”作为重要方向，把规则标准“软联通”作为重要支撑，把同共建国家人民“心联通”作为重要基础，推动共建“一带一路”高质量发展，取得实打实、沉甸甸的成就。通过共建“一带一路”，提高了国内各区域开放

趋利避害，奋勇前进。

习近平强调，要夯实发展根基。要深化政治互信，发挥政策沟通的引领和催化作用，探索建立更多合作对接机制，推动把政治共识转化为具体行动、把理念认同转化为务实成果。要深化互联互通，完善陆、海、天、网“四位一体”互联互通布局，深化传统基础设施项目合作，推进新型基础设施项目合作，提升规则标准等“软联通”水平，为促进全球互联互通做增量。要深化贸易畅通，扩大同周边国家贸易规模，鼓励进口更多优质商品，提高贸易和投资自由化便利化水平，促进贸易均衡共赢发展。要继续扩大三方或多边市场合作，开展国际产能合作。要深化资金融通，吸引多边开发机构、发达国家金融机构参与，健全多元化投融资体系。要深化人文交

流，形成多元互动的人文交流大格局。

习近平指出，要稳步拓展合作新领域。要稳妥开展健康、绿色、数字、创新等新领域合作，培育合作新增长点。要加强抗疫国际合作，继续向共建国家提供力所能及的帮助。要支持发展中国家能源绿色低碳发展，推进绿色低碳发展信息共享和能力建设，深化生态环境和气候治理合作。要深化数字领域合作，发展“丝路电商”，构建数字合作格局。要实施好科技创新行动计划，加强知识产权保护国际合作，打造开放、公平、公正、非歧视的科技发展环境。

习近平强调，要更好服务构建新发展格局。要统筹考虑和谋划构建新发展格局和共建“一带一路”，聚焦新发力点，塑造新结合点。（下转A02版）

●新华社北京11月19日电

首届中国网络文明大会19日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向大会的召开表示诚挚的祝贺，向出席大会的各界人士表示热烈的欢迎。

习近平致信祝贺首届中国网络文明大会召开强调 广泛汇聚向上向善力量 共建网上美好精神家园

习近平在贺信中强调，网络文明是新形势下社会文明的重要内容，是建设网络强国的重要领域。近年来，我国积极推进互联网内容建设，弘扬新风正气，深化网络生态治理，网络文明建设取得明显成效。要坚持发展和治理相统一、网上和网下相融合，广泛汇聚向上向善力量。各级党委和政府要担当责任，网

络平台、社会组织、广大网民等要发挥积极作用，共同推进文明办网、文明用网、文明上网，以时代新风塑造和净化网络空间，共建网上美好精神家园。

开幕式上，中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明宣读了习近平的贺信并讲话。他说，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚

持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，以文化培育为基础，以实践养成关键，以综合治网为保障，以共建共享为目标，在网上大力培育和践行社会主义核心价值观，传播文明理念，培育文明风尚，营造更加清朗的网络空间，更好涵养广大网民特别是青少年爱国情怀、道德情操和网络素养，在新时代新征程上凝聚强大精神力量。

首届中国网络文明大会主题为“汇聚向上向善力量，携手建设网络文明”，由中央网信办、中央文明办、中共北京市委、北京市人民政府共同主办。有关部门负责同志、互联网企业和网络社会组织代表、专家学者和网民代表参加大会。

●本报记者 张凌之 万宇

11月19日，首批8只北交所主题基金发行首日即售罄。渠道人士透露，截至当天中午12时，这些基金的认购金额均超过5亿元募集规模上限，将启动比例配售。

对于后续投资，相关北交所主题基金经理表示，首批北交所主题基金有长期性和专注性两大特点。新基金在建仓时会优先考虑成交量大、流动性好的北交所股票。

两大特点突出

创新产品历来是基金公司营销重点，首批北交所主题基金一经推出便受到投资者追捧。

华夏北交所主题基金拟任基金经理顾鑫峰表示，首批北交所主题基金有两大特点。一是长期性。首批北交所主题基金均以“两年定期开放”方式运作，基金经理可选择优质股票，安心投资。二是专注性。这些基金80%以上的权益资产投资于北交所股票，投资范围更专一。

易方达北交所精选两年定期开放拟任基金经理郑希表示，北交所上市公司的商业模式较新、技术迭代快，这些特点对投资者的投资经验、资金实力、风险承受能力等都有一定要求。

顾鑫峰认为，对普通投资者来说，北交所上市公司体量相对较小，个人投资者在直接投资北交所上市公司股票时，应深入研究投资标的年报、季报等公开材料。投资者可通过公募基金参与北交所投资，基金公司的专业研究团队一定程度上能为投资者提供保障，同时基金可通过组合投资进一步分散投资风险。

重点关注流动性和估值

“新基金在建仓时会优先考虑成交量大、流动性好的北交所股票。”一位北交所主题基金拟任基金经理说。对北交所上市公司的投资，多位首批北交所主题基金拟任基金经理表示，不仅要考察行业空间和公司质地，更要从估值、团队、核心技术等方面深入研究。（下转A03版）



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn
中证金牛座 App

本周北交所上市公司股票成交金额前十名（单位：亿元）



央行：
保持货币政策稳定性

●本报记者 彭扬 赵白执南

中国人民银行11月19日发布的2021年第三季度中国货币政策执行报告显示，下一阶段，人民银行将加强国内外经济形势边际变化的研究分析，统筹做好今明两年宏观政策衔接，坚持把服务实体经济放到更加突出的位置，保持货币政策稳定性，稳定市场预期，努力保持经济运行在合理区间。

把握好政策力度和节奏

报告强调，稳健的货币政策要灵活精准、合理适度，以我为主，稳字当头，把握好政策力度和节奏，处理好经济发展和防范风险的关系，做好跨周期调节，维护经济大局总体平稳，增强经济发展韧性。完善货币供应调控机制，保持流动性合理充裕，增强信贷总量增长的稳定性，保持货币供应量和社会融资规模增速同名义经济增速基本匹配，保持宏观杠杆率基本稳定。密切关注研判物价走势，稳定社会预期，努力保持物价水平总体稳定。

报告强调，落实好碳减排支持工具，引导金融机构为具有显著碳减排效应的重点项目提供优惠利率融资，发挥政策示范效应，鼓励社会资金更多投向绿色低碳领域，助力实现碳达峰、碳中和目标。发挥好支持煤炭清洁高效利用专项再贷款作用，着力提升煤炭清洁高效利用水平，保障国家能源安全。

配合有关部门统筹有序做好碳达峰碳中和工作，鼓励金融机构在依法合规、风险可控基础上，合理满足煤电企业应急保供发电融资需求。创新运用可持续发展挂钩债券、碳中和债券等产品，发挥金融对能源安全保供和绿色低碳转型的支持作用。

报告明确，目前房地产市场风险总体可控，房地产市场健康发展的整体态势不会改变。牢牢坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，坚持不将房地产作为短期刺激经济的手段，坚持稳地价、稳房价、稳预期，保持房地产金融政策的连续性、一致性、稳定性，实施好房地产金融审慎管理制度，加大住房租赁金融支持力度，配合相关部门和地方政府共同维护房地产市场的平稳健康发展，维护住房消费者的合法权益。

发达经济体政策调整对我国影响有限

近期主要发达经济体货币政策开始调整。本轮发达经济体放松货币政策较上一轮节奏更快、强度更大，（下转A03版）